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a — OnUHA Nnp;AmMoO)20/lb HUKA
b — WUPUHA NPAMOYc0Ji1b HUKA




[Io kakom dopmMyJsie HaAXOOUTCS
IIepuMeTp KBajpaTa CO CTOPOHOM a
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BepHO!



[Io kakom dopmMmysie HaAXOOUTCS
IepyMeTp MNPsIMOYI'OJIBHMKA CO
CTOpPOHaMM a M b
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BepHO!



CTOPOHH MNPSIMOYTI'OJIBHMKA 8 CM
n 12 cM. UYemMy paBHa IIOWAnL
STOI'0 NPSAMOYI'OJIBLHMKA

40 cm? 20 cm?

96 cMm? 96 cm

BepHO!



Dopmyel:

S=a-b
P=(at+b) - 2
v/ Jnuna
IPAMOYTOJIbHMKA [1nomane mpsiMOyroJIbHOU
12 cm, mupuHa KIIyMOBbI 24M2. KakuMm MokeT
5 cM. Hanpgure OBITh IIEPUMETP DTOU KITYMOBHI,
IJI01Iadb 1 €CJIM JUIMHA U LIUpUHA
[IEPUMETD. KJIYMOBI — II€J10€ KOJIUYE€CTBO

mMeTpoB? (ITompoOyi HanTH Y
BCE BO3MO)KHBIE PELICHUS — UX
4YEeThIPE. )

IMoackaska: 24 = D :;-




